
GIẢI TIN HỌC LỚP 12 – BÀI 5 TRANG 68 

Câu hỏi 

Nêu một ví dụ thể hiện sự cần thiết của trường tính toán. 

Lời giải bài 5 trang 68 Sách giáo khoa Tin học 12 

-    Ví dụ khi ta có các điểm toán, lý, hóa, văn, tin thì ta không cần phải lưu thêm một trường 

diemtb trong cơ sở dữ liệu nữa mà bằng trường tính toán ta có thể suy ra điểm trung bình từ 

các điểm đã biết. 

TB : ([Toan] + [Li] + [Hoa] + [Van]+ [Tin]) / 5. 

*** 

Để cho các em học sinh học tập môn Tin học 12 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục 

chia sẻ cho các em lời Giải bài tập SGK Tin học lớp 12 kèm file PDF. Chúc các em học tốt 

môn Tin học. 

https://doctailieu.com/giai-bai-5-trang-68-sgk-tin-hoc-12
https://doctailieu.com/giai-bai-5-trang-68-sgk-tin-hoc-12
https://doctailieu.com/lich-su-lop-6-c8388
https://doctailieu.com/lich-su-lop-6-c8388
https://doctailieu.com/giai-tin-hoc-12-c3380

